

Рецензия

**На реферативную работу Михайловой Риты Имрановны
«Миастения»**

Миастения – хроническое, аутоиммунное заболевание, обусловленное нарушением нервномышечной передачи в ацетилхолиновых, никотиновых рецепторах поперечнополосатой мускулатуры, клинически проявляющееся патологической мышечной утомляемостью. По данным современной литературы, заболевание встречается у представителей обоих полов, во всех возрастных группах и практически во всех этнических группах. За последние 60 лет по всему миру проведено большое количество исследований по изучению эпидемиологических показателей миастении, в целом указывающих на рост распространенности и заболеваемости данной патологии.

В реферате приведены сведения о патогенезе ,основных клинических проявлениях, диагностике и лечении Ишемического инсульта(инфаркта мозга). Реферат информативен, написан грамотным языком, оформлен, соответствует требованиям ,предъявляемым к данному виду работ.

Ассистент кафедры

нервных болезней с курсом ПО

Суд-

Субочева С.А.